
Página 1 de 2 

 

 

Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 15.12.2025 

ATA Nº 58/2025 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de 2025, no horário de dez horas, foi 
realizada a 14ª sessão extraordinária da 11ª Legislatura da Câmara Municipal de Missal. 
O presidente da Câmara declarou aberta a sessão e cumprimentou os vereadores, a 
vereadora presente e os cidadãos que acompanhavam a transmissão por meio das redes 
sociais oficiais da Câmara (Facebook e YouTube). No PEQUENO EXPEDIENTE Foi 
realizada a leitura de texto bíblico pelo vereador Elias Andrade. Em seguida, foi registrada 
a assinatura do termo de presença, com a participação dos vereadores: Custódio Luiz 
Reis Lima, Elias Xavier de Andrade, Fernando Hartmann, Jair Francisco Rauber, 
Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Maria Ivonete Machado, Tarcisio Mascarello e 
Valentin Kniphoff. Sendo confirmado quórum. Na sequência, o vereador Jair Bogler fez 
uso da palavra para registrar agradecimento e reconhecimento pela realização da final 
de uma das últimas competições do Campeonato Municipal de Missal, edição do 
Campeonato Idade livre de Futebol de Campo, destacando a boa organização do evento, 
a presença de mais de duzentas pessoas e o espírito de confraternização entre as equipes 
participantes. Mencionou a atuação das equipes União e Estrela, ressaltando a disputa 
esportiva dentro de campo e a convivência harmoniosa após a partida. Registrou 
agradecimentos à diretoria do campeonato, ao presidente Maycon Scherenk, aos atletas, 
aos vereadores Maria Ivonete e Valentin, ao Prefeito Municipal, bem como a todos os 
envolvidos na organização e participação do evento. O senhor Presidente determinou que 
ficasse registrado em ata o pronunciamento do vereador referente ao campeonato 
municipal de futebol de campo.  No GRANDE EXPEDIENTE ocorreu a primeira 
discussão e primeira votação do PL-053/2025/E – Dispõe sobre o Plano de Cargos, 
carreira e remuneração dos Servidores Públicos da Administração Pública Direta do 
Município de Missal e dá outras providências. Não havendo a justificativa o secretário leu 
a mensagem e os pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo os pareceres todos 
favoráveis. Em discussão, manifestaram-se e comentaram o projeto os vereadores Jair 
Bogler, Elias Andrade e Custódio Luiz. Em votação, o projeto de lei foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, houve a primeira discussão e primeira votação do PL-
058/2025/E – Amplia vagas no quadro Geral de Servidores e dá outras providências. 
O secretário leu a justificativa e os pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 
todos favoráveis. Os vereadores Maico Luzzi, Custódio Luiz e Fernando Hartmann se 
manifestaram e comentaram o projeto que, em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Na sequência houve a primeira discussão e primeira votação do PL-059/2025/E – 
Autoriza o poder Executivo Municipal a destinar imóvel para a Câmara Municipal de Missal. 
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O secretário leu a justificativa e os pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 
todos favoráveis. Os vereadores Maico Luzzi, Elias Andrade, Custódio Luiz e Valentin 
Kniphoff se manifestaram e comentaram o projeto que, em votação, foi aprovado por 
unanimidade.  Concluídas as matérias do grande expediente, o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo mais nada a deliberar, agradeceu a 
presença dos vereadores e das pessoas que acompanharam a sessão. Nada mais 
havendo a tratar, declarou com as graças de Deus encerrada a sessão. 
 


